
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 724
van JORIS NACHTERGAELE
datum: 30 april 2021

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Melkveehouderij  -  Interreg-project CowForme

Het Interreg-project CowForme werd opgezet onder meer om opleidingen te ontwikkelen 
waarmee werkzoekenden omgeschoold kunnen worden naar werknemers in de 
veehouderij. Dat project kan een deeloplossing bieden voor de hoge werkdruk in de 
melkveesector. Daarnaast creëert dat project ‘Focus Farms’ waarbij melkveehouders 
begeleiding krijgen van deskundige adviseurs rond efficiëntere arbeidsomstandigheden.

In antwoord op de schriftelijke vraag nr. 728 van 3 juli 2020 onderschreef de minister de 
algemene doelstelling en de beide focuspunten van het CowForme-project. De minister gaf 
wel aan dat ze de toegevoegde waarde van dat project voor de melkveehouderij en de 
opportuniteit van dergelijke projecten in andere deelsectoren van de Vlaamse landbouw 
nog niet kon evalueren, aangezien het project pas opgestart was. Verder gaf de minister 
aan geen zicht te hebben op de selectie en de deelnemende Vlaamse melkveehouders in 
de ‘Focus Farms’.

1. Hoeveel Vlaamse werkzoekenden hebben zich door middel van het ‘CowForme’-project 
reeds laten omscholen? Beschikt de minister over cijfers over het aantal jobs dat in de 
melkveesector werd gecreëerd?  

2. Heeft de minister er zicht op welke Vlaamse melkveehouders deelnemen aan de ‘Focus 
Farms’ en volgens welke criteria melkveehouders geselecteerd worden?

3. Hoe analyseert de minister vandaag de toegevoegde waarde van het project voor de 
Vlaamse melkveehouderij? Ziet de minister opportuniteiten om dergelijke projecten 
ook in andere deelsectoren van de Vlaamse landbouw op te zetten?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 724 van 30 april 2021
van JORIS NACHTERGAELE

1. Mijn landbouwadministratie heeft er geen zicht op of er al Vlaamse werkzoekenden 
zich hebben laten omscholen door het ‘CowForme project’.

2. Ik verwijs voor het antwoord naar het antwoord op deelvraag 4 van uw schriftelijke 
vraag nr. 728 van 3 juli 2020.

3. Ik verwijs voor het antwoord naar het antwoord op deelvraag 1 van uw schriftelijke 
vraag nr. 728 van 3 juli 2020.


